

Jak víla Netřebka motejlovi vyprávěla

Všechny louky rozkvetly, a protože v dnešní době je o motýly nouze, lítal motejl od jednoho květu ke druhému na dvě směny. Křídla měl celá unavená a víla Netřebka mu je každý večer natírala hojivým mazáním z rosy a nektaru, i když sama měla práce tolik, že na své obvyklé dovádění neměla ani pomyslení.

Jednoho dne ale na motejla čekala marně. Už se šíralo, hotová polívečka na plotně skoro vystydla, a motejl nikde. Víla Netřebka celá trnula, cože se motejlovi stalo, protože to nebyl žádný přelétavec, kdepak, to on by se za nějakou květinou jen tak nezatoulal, a že by on lítal po větrech se strýčkem Větříčkem? I toto!

A pak najednou slyšela dupání a hlasy, a když vyběhla ven, spráskla ruce, protože chrobáci vezli nosítka a na nich ležel potlučený motejl. Komár Antonín chrobáky navigoval a byl z toho tak rozrušený, že pískal tolik, až mu víla Netřebka skoro nerozuměla. Pobrala jen tolik, že motejla na louce honily děti se sítkou a že ho málem ulovily. Že ho bacily a pak hledaly a on ležel schoulený pod žebříčkem a že ho až za dlouho našli kovařící a ti teprve zavolali na pomoc chrobáky a že měl motejl z nebe štěstí.

Víla Netřebka motejla uložila do postele a donesla mu medovinku a náčinek na hlavu a mazání na křídla a pak u něj seděla celou noc a poslouchala, jak motejl vzdychá a naříká, a ten od bolesti a prožité úzkosti celý hořel. Až k ránu konečně usnul a víla Netřebka se schoulila opatrně vedle něj a na jedno oko usnula taky. Když se odpoledne motejl probudil, zazíval jako lev, až to vílu Netřebku taky probudilo, a prohlásil, že má trošičku hlad. Víla Netřebka radostně běžela vařit nektarovou kašičku a motejl jí snědl dvě misky a pak že vstane. Ale ouha, křídla ho neposlouchala, jak jimi chtěl pohnout, zabořila a zavržala, a víla Netřebka přísně prohlásila, že to teda ne a že se bude ležet. Teda že motejl bude ležet a ona se bude o něho starat, dokud se křídla nezahojí.





...všichni se šel, ...



...všichni se šel, ...



zdroje: http://vave-ri1.rajce.idnes.cz/Rok_v_kraji_vily_Netrebky%2C_cerven_2018/